

**Az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2003. december 23-i 1/2004/EK bizottsági rendelet értelmében nyújtott állami támogatásokról adott tagállami tájékoztatás összefoglalása**

(2006/C 1/05)

**Támogatás sorszáma:** XA 1/04

**Tagállam:** Spanyolország

**Régió:** A tagállam teljes területe

**A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:** Támogatás a mezőgazdasági szövetkezetek és a regionális szintet meghaladó társulások létrehozásának elősegítésére

**Jogalap:** Orden por la que se establecen las bases reguladoras y la convocatoria, para el año 2004, de las subvenciones destinadas al fomento del asociacionismo agrario y de la integración cooperativa de nivel supraautonómico

**A támogatási program keretében tervezett éves kiadások vagy a támogatásra jogosult vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:** Éves költségvetés: 1 452 130 EUR

**A támogatás maximális intenzitása:**

A társulás vagy az egyesülés költségeinek legfeljebb 50 %-a, de társulás esetén jogalanyonként legfeljebb 30 000 EUR, egyesülés esetén jogalanyonként legfeljebb 60 000 EUR.

Az első öt év igazgatási költségei tekintetében 100 %-ról 20 %-ig csökkenő ütemben, de évente legfeljebb az értékesítések 5 %-ának megfelelő összeg.

**Az alkalmazás időpontja:** A spanyolországi hivatalos lapban történő kihirdetés és a hatálybalépés napjától

**A program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama:** A 2004. év.

**A támogatás célja:**

Az 1/2004/EK rendelet 10. cikke alapján.

Támogatható költségek

- a) Az egyesülés vagy a társulás kapcsán felmerülő költségek, ezen belül különösen
- az alapítás költségei (újonnan létrejövő jogalanyok esetén);
  - a pénzügyi ellenőrzés költségei;
  - a bejegyzés költségei;
  - a vezetőknek és a technikai személyzetnek nyújtott tanácsadás költségei;
  - a finanszírozási tanulmányok és a piackutatás költségei;
  - közjegyzői, nyilvántartásba vételi, bejegyzési és licencdíjak.
- b) Az egyesüléssel vagy társulással létrejövő jogalanyok működésének első öt évében felmerülő igazgatási költségek.

Ebben a tekintetben támogathatók a kezdeti időszakban felmerülő következő költségek: a helyiségek bérleti költségei, az irodai berendezések (ezen belül a számítógépek és a számítógépes programok) beszerzéséhez kapcsolódó kiadások, az igazgatási (ezen belül a személyzeti) költségek, a jogi és a pénzügyi tanácsadás költségei, az állandó költségek, valamint egyéb jogi és ügyviteli költségek.

A felsorolt költségekre nem adható támogatás, ha ugyanezen költségek tekintetében a vonatkozó közösségi piaci rendtartás támogatást nyújt a termelői csoportok működéséhez.

- c) Ha a társulás meglévő jogalany keretei között valósul meg, akkor a b) pontban említett költségekre a forgalom azon részével arányos támogatás jár, amely a társulásnak tulajdonítható

**Érintett ágazat(ok):** Mezőgazdaság; növénytermesztés és állattenyésztés

**A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:**

MAPA. Dirección General de Desarrollo Rural. C/ Alfonso XII, 62. E-28071 Madrid

**Internetes cím:**

[www.mapa.es/desarrollo/pags/LEGISLACION/legisla.htm#asociacionismo](http://www.mapa.es/desarrollo/pags/LEGISLACION/legisla.htm#asociacionismo)

**Támogatás száma:** XA 7/04

**Tagállam:** Egyesült Királyság

**Régió:** Anglia

**A támogatási rendszer megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesített vállalkozás neve:** (Gazdálkodói üzleti tanácsadási szolgáltatás) Angliában

**Jogalap:** Törvényileg nem szabályozott támogatás, amelyben a részvétel önkéntes. Az 1986. évi Mezőgazdasági Okmány (1. rész) alkotja a kormány valamennyi mezőgazdasági tevékenységgel összefüggő tanácsadásra vonatkozó intézkedésének jogi alapját

**A rendszer keretében tervezett éves előirányzat vagy a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:** A támogatás finanszírozására tervezett összeg legfeljebb 7 millió GBP a következő 2004/05-ös pénzügyi évrre

**Támogatás maximális intenzitása:** 100 %

**Alkalmazás időpontja:** 2004. április 1-jétől. A meglévő négy éves támogatás, amely 2000 októberében az állami támogatás jóváhagyását követően kezdődött és amelynek eredetileg 2004. március 31-én kellett volna véget érnie, meghosszabbítása. Az eredeti támogatást a Bizottság 2000. október 19-én hagyta jóvá, Egyesült Királyság Állami Támogatás 241/2000 számon

**A támogatási rendszer vagy az egyedi támogatás időtartama:** 2005. március 31-ig.

**A támogatás célja:** Az elsődleges cél a KKV-k támogatása. A támogatási rendszer folyamatos célja, hogy a piac és a termelés alapvető változásaival szembesülő gazdálkodókat üzleti szellemű gondolkodásra és stratégiai döntések meghozatalára ösztönözze vállalkozásuk jövője tekintetében. A támogatási rendszer egy tanácsadó három napi átlagos tiszteletdíját finanszírozza (de öt napnál nem többet) legfeljebb napi 410 GBP erejéig (ÁFA nélkül) és 5 000 gazdálkodóig Anglia egész területén a következő év során. Következésképpen a támogatható költségek az 1/2004/EK rendelet 14. cikke (2) bekezdése szerinti tanácsadói tiszteletdíjak

**Érintett ágazatok:** Mezőgazdaság. Valamennyi típusú mezőgazdasági üzem folyamodhat üzleti tanácsért a támogatási rendszer keretén belül feltéve, hogy a jelentkező munkaidejének legalább 75 %-át a mezőgazdasági üzemben végzett munka teszi ki. A tanácsadás a feldolgozó és forgalmazó, valamint a termelő tevékenységek diverzifikációjára terjedhet ki

**A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:**

Administered by the Department for Environment, Food and Rural Affairs

Defra  
Ergon House  
Horseferry Road  
London SW1P 2AL  
United Kingdom

A Small Business Service (a Kereskedelmi és Iparkamara egyik szerve) felelős a napi irányítási feladatokért

Small Business Service  
Rural Issues Team  
L1 St Mary's House  
C/O Moorfoot  
Sheffield S1 4PQ  
United Kingdom

**Honlap:** [www.defra.gov.uk/farm/fbadvice/fbas/index.htm](http://www.defra.gov.uk/farm/fbadvice/fbas/index.htm)

**Támogatás sorszáma:** XA 10/04

**Tagállam:** Spanyolország

**Régió:** Cantabria Autonóm Közösség

**A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:** Támogatás az állatok közötti szállítására használt járművek tisztító- és fertőtlenítőállomásai létrehozására és átalakítására

**Jogalap:** Orden de la Consejería de Ganadería, Agricultura y Pesca por la que se regulan y convocan ayudas a la instalación y adecuación de Centros de Limpieza y Desinfección de vehículos destinados al transporte por carretera de animales en la Comunidad Autónoma de Cantabria para el ejercicio de 2004

**A támogatási program keretében tervezett éves kiadások vagy a támogatásra jogosult vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:** 184 000 EUR

**A támogatás maximális intenzitása:** A támogatás általában a támogatható kiadások legfeljebb 40 %-át fedezheti. A támogatás intenzitása elérheti a legfeljebb 50 %-ot abban az esetben, ha a kedvezményezett beruházás kedvezőtlen fekvésű területen valósul meg, valamint ha a kedvezményezett létesítmény mezőgazdasági termékek feldolgozására és forgalmazására szolgál. A támogatás teljes összege támogatásonként nem haladhatja meg a hatvanezer EUR (60 000 EUR).

**Az alkalmazás időpontja:** 2004. május 31.

**A program vagy az egyedi támogatás időtartama:** Határozatlan

**A támogatás célja:**

Ösztönözni a tisztító- és fertőtlenítőállomások létrehozását, és ezzel kiteljesíteni egy olyan alapvető létesítményhálózatot, amelynek révén javulnak az élőállat-szállítás higiéniai és egészségügyi feltételei.

A támogatás nyújtására az 1/2004/EK bizottsági rendelet 4. és 7. cikke alapján kerül sor.

Támogatható kiadásnak minősül

- A létesítéssel vagy fejlesztéssel összefüggő munkálatok tervezése.
- Az építési és az átalakítási, illetve a fejlesztési beruházások.
- A berendezések és a szerelvények, valamint üzembe helyezésük

**Érintett ágazat(ok):** A támogatási program a szarvasmarha-, a juh-, a ló-, a sertés- és a baromfiágazatban, valamint egyéb állattenyésztési ágazatokban az előállítás, a feldolgozást és az értékesítést érinti

**A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:**

Consejería de Ganadería, Agricultura y Pesca de la Comunidad Autónoma de Cantabria

**Internetes cím:** <http://boc.gobcantabria.es/boc/>

**Támogatás sorszáma:** XA 13/04

**Tagállam:** Spanyolország

**Régió:** Kasztília és León

**A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:** 02. vonal: a feldolgozással és a forgalmazással foglalkozó KKV-k támogatása

**Jogalap:** Capítulo II Sección 2ª de la Orden AYG/458/2004, de 29 de marzo, de regulación y convocatoria de ayudas a la transformación y comercialización de los productos agrarios, silvícolas y de la alimentación en Castilla y León (Boletín Oficial de Castilla y León nº 63 de 1 de abril de 2004)

**A támogatási program keretében tervezett éves kiadások vagy a támogatásra jogosult vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:** 20 000 000 EUR

**A támogatás maximális intenzitása:**

- A támogatás maximális bruttó intenzitása: 50 %
- Támogatható kiadások legfeljebb: 12 500 000 EUR
- Tényleges támogatás legfeljebb: 6 000 000 EUR

**Az alkalmazás időpontja:** 2004. április 30.

**A program vagy az egyedi támogatás időtartama:** A támogatási program keretében 2006 decemberéig nyújtható támogatás

**A támogatás célja:**

A támogatási program célja a KKV-k által az 1/2004/EK rendelet 7. cikkével összhangban, a mezőgazdasági termékek feldolgozásával és értékesítésével összefüggésben végrehajtott beruházások támogatása.

Ennek érdekében, az említett 7. cikk (3) bekezdésének megfelelően támogatható

- a) az ingatlanok építése, megszerzése és fejlesztése;
- b) új gépek és berendezések – ideértve a számítógépes szoftvereket is – vásárlása vagy lízingelése, az adott eszköz piaci értékének erejéig; a bérleti szerződéssel kapcsolatos egyéb költségek (adó, a bérbeadó haszonkulcsa, refinanszírozási költségek, általános költségek, biztosítási díjak stb.) nem minősülnek elszámolható kiadásnak;
- c) az olyan általános költségek, mint az építészek, mérnökök és tanácsadók díjai, a megvalósíthatósági tanulmányok, valamint a szabadalmak és használati engedélyek megszerzése, az a) és a b) pontban említett kiadások 12 %-áig

**Érintett ágazat(ok):**

A támogatás ágazattól függetlenül a mezőgazdasági termékek feldolgozására és forgalmazására irányul, tehát nem korlátozódik konkrét mezőgazdasági termékekre; „mezőgazdasági terméknek” számít az 1/2004/EK rendelet 2. cikkének 2. pontjában meghatározott termék, „mezőgazdasági termék feldolgozásának” pedig az említett 1/2004/EK rendelet 2. cikkének 3. pontjában meghatározott feldolgozás.

A támogatási program nem alkalmazható olyan beruházásokra, amelyek a Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékeknek a Szerződés I. mellékletében nem felsorolt termékké történő feldolgozását szolgálják

**A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:**

Junta de Castilla y León  
Consejería de Agricultura y Ganadería  
Calle Rigoberto Cortejoso nº 14  
E-47014 Valladolid

**Internetes cím:** <http://www.jcyl.es/industriasagrarias>

**További adatok:**

Az 1/2004/EK rendelet 7. cikke (6) bekezdésének megfelelően a támogatási program keretében nem nyújtható támogatás a közös piacszervezésekben megállapított tiltások vagy korlátozások ellenére.

Ugyanígy, az 1/2004/EK rendelet 7. cikke (7) bekezdésének a) pontjával összhangban nem nyújtható támogatás a tejet és tejtermékeket utánzó vagy helyettesítő termékek előállítására és forgalmazására.

Az 1/2004/EK rendelet 7. cikke (7) bekezdésének b) pontjával összhangban nem nyújtható továbbá támogatás a cukorágazatban végzett feldolgozó és forgalmazási tevékenységekre.

Végül, az 1/2004/EK rendelet 1. cikke (4) bekezdésének b) pontjával összhangban nem nyújtható támogatás az importárúk hazai termékekkel történő helyettesítésére.

**Támogatás sorszáma:** XA 14/04

**Tagállam:** Spanyolország

**Régió:** Kasztília és León

**A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:** 11. vonal: A mezőgazdasági termékek feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó vállalatok fejlesztése

**Jogalap:** Capítulo II Sección 11ª de la Orden AYG/458/2004, de 29 de marzo, de regulación y convocatoria de ayudas a la transformación y comercialización de los productos agrarios, silvícolas y de la alimentación en Castilla y León (Boletín Oficial de Castilla y León nº 63 de 1 de abril de 2004)

**A támogatási program keretében tervezett éves kiadások vagy a támogatásra jogosult vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:** 1 000 000 EUR

**A támogatás maximális intenzitása:**

- A támogatás maximális bruttó intenzitása: 50 %
- Tényleges támogatás legfeljebb: 19 000 EUR

**Az alkalmazás időpontja:** 2004. április 30.

**A program vagy az egyedi támogatás időtartama:** A támogatási program keretében 2006 decemberéig nyújtható támogatás

**A támogatás célja:** A támogatás célja olyan, mezőgazdasági termékek feldolgozásával és értékesítésével foglalkozó kis- és középvállalkozások támogatása, amelyek a következők valamelyikét kívánják elvégezni

#### 1. A vállalat családi protokolljának kidolgozása

Annak érdekében, hogy a mezőgazdasági termékek feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó, családi keretek között működő kis- és középvállalkozásokban folyamatos legyen a generációk közötti átmenet és könnyebb legyen az irányítás átadása, a támogatási program segít az úgynevezett „családi protokoll” kidolgozásával összefüggésben felmerülő külső tanácsadási költségek vállalásában. A „családi protokoll” olyan dokumentum, amely rögzíti a vállalaton belüli szakmai, gazdasági és családi viszonyokat, és ezzel keretet ad a család egyes generációi közötti folyamatos átmenethez.

Támogatható költségnek számítanak a vállalat előzetes átvilágításához és a családi protokoll ezt követő megszövegezéséhez szükséges technikai és külső segítségnyújtási költségek.

A támogatás nyújtására az 1/2004/EK rendelet 14. cikke (2) bekezdésének c) pontja alapján kerül sor.

#### 2. Hozzáférés az információs társadalomhoz

Annak érdekében, hogy a mezőgazdasági termékek feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó, családi keretek között működő kis- és középvállalkozások számára könnyebb legyen az értékesítés szervezése, a támogatási program az adott eszköz piaci értékének erejéig segít az informatikai eszközök (ideértve a számítógépes szoftvereket is) vásárlásával vagy lízingelésével kapcsolatos költségek vállalásában; a bérleti szerződéssel kapcsolatos egyéb költségek (adó, a bérbeadó haszonkulcsa, refinanszírozási költségek, általános költségek, biztosítási díjak stb.) nem minősülnek elszámolható kiadásnak; ebben az esetben nem támogatható a másodkézből származó árucikkek vásárlása sem.

Az előző bekezdésben említett kiadások 12 %-ig támogatható kiadásnak minősül továbbá a számítógépes programok használatával összefüggésben a szabadalmak és a használati engedélyek megszerzésére, valamint a műszaki honoráriumokra fordított kiadás.

A támogatás nyújtására az 1/2004/EK rendelet 7. cikke (3) bekezdésének b) és c) pontja alapján kerül sor

**Érintett ágazat(ok):**

A támogatás ágazattól függetlenül a mezőgazdasági termékek feldolgozására és feldolgozására irányul, tehát nem korlátozódik konkrét mezőgazdasági termékekre; „mezőgazdasági terméknek” számít az 1/2004/EK rendelet 2. cikkének 2. pontjában meghatározott termék, „mezőgazdasági termék feldolgozásának” pedig az említett 1/2004/EK rendelet 2. cikkének 3. pontjában meghatározott feldolgozás.

A támogatási program nem alkalmazható olyan beruházásokra, amelyek a Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékeknek a Szerződés I. mellékletében nem felsorolt termékekké történő feldolgozását szolgálják

**A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:**

Junta de Castilla y León  
Consejería de Agricultura y Ganadería  
Calle Rigoberto Cortejoso nº 14  
E-47014 Valladolid

**Internetes cím:** <http://www.jcyl.es/industriasagrarias>

**További adatok:**

Az 1/2004/EK rendelet 7. cikke (6) bekezdésének megfelelően a támogatási program keretében nem nyújtható támogatás a közös piacszervezésekben megállapított tiltások vagy korlátozások ellenére.

Ugyanígy, az 1/2004/EK rendelet 7. cikke (7) bekezdésének a) pontjával összhangban nem nyújtható támogatás a tejet és tejtermékeket utánzó vagy helyettesítő termékek előállítására és forgalmazására.

Az 1/2004/EK rendelet 7. cikke (7) bekezdésének b) pontjával összhangban nem nyújtható továbbá támogatás a cukorágazatban végzett feldolgozó és forgalmazási tevékenységekre.

Végül, az 1/2004/EK rendelet 1. cikke (4) bekezdésének b) pontjával összhangban nem nyújtható támogatás az importárúk hazai termékekkel történő helyettesítésére.

**Támogatás száma:** XA 15/04

**Tagállam:** Finnország

**Régió:** Finnország C1-C4 támogatásra jogosult régiói

**A támogatási rendszer megnevezése:** Fiatal mezőgazdasági termelők tevékenységének megkezdéséhez nyújtott támogatás

**Jogalap:** Valtionuevoston asetus maaseudun kehittämisestä (609/2000), 35 pykälä, 42 pykälä ja 87 pykälä

**A támogatási rendszer becsült éves költségei (odaítélt támogatások, millió euróban):**

	2004	2005	2006	2007
Indulási támogatás (25 000 EUR)	6,30	6,30	6,30	6,30
Kamattámogatás (25 000 EUR)	6,30	6,30	6,30	6,30
Indulási támogatás (30 000 EUR)	5,04	5,04	5,04	5,04
Kamattámogatás (30 000 EUR)	5,04	5,04	5,04	5,04
Kiegészítő támogatás (25 000 EUR)	4,20	4,20	4,20	4,20
	26,88	26,88	26,88	26,88

A fiatal mezőgazdasági termelők tevékenységének megkezdéséhez nyújtott támogatásokra fordított kiadások – azaz az odaítélt támogatások – a 2004–2007 közötti időszakban a becslések szerint 107,52 millió EUR tesznek ki.

**A tevékenység megkezdéséhez nyújtott támogatás folyósítása**

Az indulási támogatást a tevékenység megkezdésétől számított három évig folyósítják.

A kamattámogatást a kölcsön futamideje alatt folyósítják.

A kiegészítő támogatást a tevékenység megkezdését követő negyedik, ötödik és hatodik évben folyósítják.

A támogatást az alábbiakban említett maximális összegig folyósítják. A szubvencióként odaítélt támogatást – beleértve a kiegészítő támogatást – az odaítélésekor értékének diszkontálása nélkül folyósítják.

**A támogatás maximális összege:**

A szubvencióként odaítélt indulási támogatás összege 25 000 EUR, a kamattámogatás összege legfeljebb 25 000 EUR tesz ki.

Az állattartó gazdaságoknak vagy üvegházi kertészeteknek indulási támogatásként azonban 30 000 EUR, illetve a fiatal mezőgazdasági termelőknek kamattámogatásként legfeljebb 30 000 EUR ítéltet oda, amennyiben legkésőbb három évvel a tevékenység megkezdését követően a gazdaságban állattenyésztést vagy üvegházi növénytermesztést folytatnak legalább 20 méretegységnek megfelelő területen. A méretegységek meghatározása a 609/2000. számú államtanácsi rendelet 1. mellékletében található. A támogatás odaítélésének az is feltétele, hogy a támogatás kedvezményezettje igénybe vegyen a tevékenység megkezdéséhez kapcsolódó, a vidékfejlesztési támogatásról szóló módosított 1763/2003/EK rendelet szerinti tanácsadó szolgáltatásokat a tevékenység megkezdését követő három teljes naptári évben.

Ezen túlmenően a fent említett méretegységekkel kapcsolatos követelményt teljesítő állattartó gazdaságok vagy üvegházi kertészetek esetében a fiatal mezőgazdasági termelőknek 25 000 EUR ítéltet oda kiegészítő támogatásként (szubvencióként).

Az állattartó gazdaságoknak vagy üvegházi kertészeteknek tehát legfeljebb 55 000 EUR támogatás és 30 000 EUR kamattámogatás ítéltet oda.

**A végrehajtás időpontja:** 2004. május 17-től.

**A támogatási rendszer vagy az egyedi támogatás időtartama:** A támogatási rendszer 2007 végéig marad hatályban

**A támogatás célkitűzése:** A fiatal mezőgazdasági termelők tevékenységének megkezdéséhez nyújtott támogatás célkitűzése a kis- és középvállalkozások támogatása az állattenyésztési és üvegházi kertészeti ágazatban. A támogatás odaítélése az 1/2004/EK bizottsági rendelet 8. cikke alapján történik, a támogatás a vidékfejlesztésről szóló 1257/1999/EK tanácsi rendeleten és az agrárágazatban nyújtott állami támogatásokról szóló közösségi iránymutatások 7.2. pontján alapul.

**A támogatás által érintett területek:** Mezőgazdaság: állattartó gazdaságok és üvegházi kertészetek

**A támogatást odaítélő hatóság neve és címe:**

Minden regionális foglalkoztatási és gazdasági központ (összesen 12) a saját hatáskörébe tartozó régióban ítél oda fiatal mezőgazdasági termelőknek a tevékenységük megkezdéséhez támogatást.

Etelä-Pohjanmaan TE-keskus  
Huhtalantie 2  
FIN-60220 Seinäjoki

Etelä-Savon TE-keskus  
Mikonkatu 3 ja 5, PL 164  
FIN-50101 Mikkeli

Kaakkois-Suomen TE-keskus  
Salpausselänkatu 22, PL 1041  
FIN-45101 Kouvola

Kainuun TE-keskus  
Kalliokatu 4  
FIN-87100 Kajaani

Keski-Suomen TE-keskus  
Cygnaeuksenkatu 1, PL 44  
FIN-40101 Jyväskylä

Lapin TE-keskus  
Ruokasenkatu 2  
FIN-96200 Rovaniemi

Pirkanmaan TE-keskus  
Kauppakatu 4, PL 467  
FIN-33101 Tampere

Pohjanmaan TE-keskus  
Hovioikeudenpuistikko 19 A, PL 131  
FIN-65101 Vaasa

Pohjois-Karjalan TE-keskus  
Kauppakatu 40 B, PL 8  
FIN-80101 Joensuu

Pohjois-Pohjanmaan TE-keskus  
Viestikatu 1, PL 86  
FIN-90101 Oulu

Pohjois-Savon TE-keskus  
Käsityökatu 41, PL 2000  
FIN-70101 Kuopio

Satakunnan TE-keskus  
Pohjoisranta 11 E, PL 266  
FIN-28100 Pori

**Internetcím:** www.mmm.fi/tuet/valtontuet/ryhmäpoikkeusa-  
setus

**Egyéb információk:** Ez az összefoglaló helyesbíti a Bizottságnak 2004. február 6-án elküldött, 65/312/2004 hivatkozási számú, az Osztrák Köztársaság, a Finn Köztársaság és a Svéd Királyság Európai Unióhoz való csatlakozásáról szóló szerződés 142. cikke és a Szerződés 87. cikke szerinti támogatási rendszerről szóló értesítést a fiatal mezőgazdasági termelők tevékenységének megkezdéséhez nyújtott támogatások tekintetében (az értesítés 3.1. pontja)

**Támogatás száma:** XA 16/04

**Tagállam:** Olaszország

**A támogatás vagy az egyedi támogatásban részesített vállalkozás megnevezése:** Támogatás a biztosítási járulékok fizetéséhez

**Jogalap:** Decreto legislativo in attuazione della legge 7 marzo 2003, n. 38

**A támogatási program keretében tervezett éves kiadás:** 100 000 000 EUR

**A támogatás maximális intenzitása:**

- A járulékok költségének 80 %-áig az olyan biztosítási szerződések esetében, amikor a kötvény csak a természeti csapásokhoz hasonló mostoha időjárási viszonyok következtében elszenvedett veszteségeket fedezi;
- A járulékok költségének 50 %-áig az olyan biztosítási szerződések esetében, amikor a kötvény a természeti csapásokhoz hasonló mostoha időjárási viszonyok miatt bekövetkezett veszteségeken túlmenően a rossz időjárás/és vagy állatjárványok vagy növénybetegségek következtében elszenvedett veszteségekre is kiterjed

**Az alkalmazás időpontja:** 2004. április 30.

**A támogatási rendszer vagy az egyedi támogatás időtartama:** 2004. december 31.

**A támogatás célja:**

A kvvk támogatása; a mezőgazdasági termelésben és állattenyésztésben, a mezőgazdasági vállalatok létesítményeiben és a mezőgazdasági infrastruktúrában bekövetkező károk elleni megelőző intézkedések elősegítése a természeti csapások által sújtott övezetekben. 1/2004 rendelet 11. cikk.

Támogatható kiadások: biztosítási járulékok, amelyek a természeti csapásokhoz hasonló mostoha időjárási viszonyok miatti veszteségek fedezésére szolgálnak

**Érintett ágazat(ok):** A szerződés I mellékletében szereplő mezőgazdasági termékek előállítása

**A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:**

Ministero delle Politiche Agricole e Forestali — Dipartimento della qualità dei prodotti agroalimentari e dei servizi — Direzione generale per le politiche strutturali e lo sviluppo rurale

Via XX settembre, 20 — I-00187 Roma

**Honlap:** www.inea.it/ops/esenzioni.cfm

**Támogatás száma:** XA 34/04

**Tagállam:** Egyesült Királyság

**Régió:** Chesire (beleértve Chesire megyét, valamint Halton és Warrington törvényhatóságainak területét)

**A támogatási program vagy az egyedi támogatásban részesülő gazdasági egység megnevezése:** Cheshire Rural Recovery Programme – P& M Grant Initiative (Cheshire vidékhasznosítási program – P&M támogatási kezdeményezés)

**Jogalap:** Section 5 of the Regional Development Agencies Act 1998

**A program keretében tervezett éves ráfordítás vagy a gazdasági egység számára nyújtott egyedi támogatás teljes összege:** A programhoz annak időtartama alatt nyújtott teljes juttatás összege 250 000 GBP. Ez a következőképpen oszlik meg

1. év 2004/5 – 60 000 GBP
2. év 2005/6 – 70 000 GBP
3. év 2006/7 – 70 000 GBP
4. év (2007. április 1-jétől június 30-ig) – 50 000 GBP

**Maximális támogatási intenzitás:** A maximális támogatási intenzitás 40 %, egyedi támogatásonként 62 500 GBP kitevő kiegészítő felső határral

**Végrehajtás időpontja:** 2004. augusztus 16.

**A program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama:** A program 2006. december 31-ig áll nyitva az új pályázók előtt, azonban a kifizetések (amelyekre csak a munka befejezésekor kerül sor) 2007. június 30-ig folytatódnak

**Támogatás célkitűzése:**

A program a cheshire-i vidéki gazdaság hosszú távú fejlesztését hivatott segíteni. Ezt azáltal valósítja meg, hogy segít a mezőgazdasági vállalkozásoknak versenyképesebbé válni, javítani az üzleti hatékonyságot, kielégíteni a fogyasztói igényeket, és növelni a terményeik értékét.

A támogatás kifizetésére az 1/2004/EK bizottsági rendelet 7. cikkének megfelelően kerül sor. Támogatható költségek új vagy használt munkaeszközök vásárlása minősül. A támogatható költségek nem foglalnak magukban általános költségeket, mint például építési, mérnöki és konzultációs díjakat

**Érintett ágazat(ok):** A program csak feldolgozó és forgalmazási tevékenységekhez nyújt támogatást, de nyitva áll az 1. mellékletben felsorolt termékek minden típusa számára, kivéve az erdészeti, halászati és cukoripari termékeket. Nem támogatható a tejet és a tejtermékeket helyettesítő, illetve utánozó termékek előállítása és forgalmazása sem

**A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:**

Cheshire Rural Recovery  
Philip Leverhulme Centre  
Reaseheath College  
Nantwich  
CW5 6DF  
United Kingdom

**Internetcím:**

[www.defra.gov.uk/farm/state-aid/setup/exist-exempt.htm](http://www.defra.gov.uk/farm/state-aid/setup/exist-exempt.htm).  
Kattintson a „Cheshire Rural Recovery Programme – P& M Grant Initiative” linkre. Felkeresheti emellett a <http://www.defra.gov.uk/farm/state-aid/setup/schemes/cheshire-pandm.pdf> internetes címet is

**Támogatás száma:** XA 35/04

**Tagállam:** Olaszország

**Tartomány:** Veneto Tartomány

**A támogatási rendszer jogcíme vagy az egyedi támogatásban részesített vállalkozás neve:** Mezőgazdasági vállalkozások beruházási támogatásai

**Jogalap:** Legge Regionale 12 dicembre 2003, n. 40 Titolo VI Capo I artt. 17, 18, 19 e 20 «Nuove norme per gli interventi in agricoltura» e successive modifiche ed integrazioni. Il testo coordinato della legge è pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione del Veneto n. 40 del 13.4.2004

**A rendszer keretén belül várható éves kiadás vagy a vállalkozásnak engedélyezett egyedi támogatás éves teljes összege:** Az éves költségvetési előirányzatot a tartományi közgyűlés által évente elfogadott pénzügyi törvény állapítja meg. Előzetesen hozzávetőleg 2 000 000 EUR éves pénzügyi támogatás várható. A megadott szám iránymutatónak tekintendő.

**A támogatás maximális intenzitása:** a támogatható kiadás 40 %-a (vagy 50 % a hátrányos helyzetű zónákban) az 1783/2003/EK rendeletnek megfelelően legfeljebb 10 százalékpontos felső határig növelhető a fiatal mezőgazdasági vállalkozók által megvalósított beruházások esetében, a letelepedéstől számított öt éven belül

**Az alkalmazás időpontja:** 2004. szeptember 1.

**A rendszer vagy az egyedi támogatás időtartama:** 2007. június 30.

**A támogatás célja:**

- 1) Foglalkoztatás
- 2) Ágazati fejlesztés

2003. december 23-i 1/2004 rendelet 4. cikk.

A rendszer által fedezett támogatható költségek: a mezőgazdasági vállalkozás tevékenységi struktúrájának fejlesztését, modernizációját és technológiai innovációját szolgáló szerkezeti beavatkozások és eszköztámogatások. általános kiadások, a támogatható kiadások legfeljebb 12 %-a.

**Ágazat vagy érintett ágazatok:** A rendszer a szerződés I. melléklete szerinti mezőgazdasági termékek előállítására, feldolgozására és/vagy forgalmazására alkalmazható, és valamennyi termelési ágazatra vonatkozik

**A támogatást engedélyező hatóság neve és címe:**

Regione Veneto  
Giunta Regionale  
Direzione politiche agroalimentari e per le imprese  
Via Torino 110, I-30174 Mestre (VE)

**Honlap:**

<http://www.consiglioveneto.it/leggi/2003/03lr0040.html>

**Támogatás száma:** XA 36/04

**Tagállam:** Olaszország

**Tartomány:** Veneto tartomány

**A támogatási rendszer jogcíme vagy az egyedi támogatásban részesített vállalkozás neve:** Támogatások élelmiszerbiztonsági tárgyú szakmai képzésre és továbbképzésre

**Jogalap:** Legge Regionale 12 dicembre 2003, n. 40 Titolo VI Capo II artt. 21, 22 e 23 «Nuove norme per gli interventi in agricoltura» e successive modifiche ed integrazioni. Il testo coordinato della legge è pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione del Veneto n. 40 del 13.4.2004

**A rendszer keretén belül várható éves kiadás vagy a vállalkozásnak engedélyezett egyedi támogatás éves teljes összege:** Az éves költségvetési előirányzatot a tartományi közgyűlés által évente elfogadott pénzügyi törvény állapítja meg. Előzetesen hozzávetőleg 200 000 EUR éves pénzügyi támogatás várható. A megadott szám iránymutatónak tekintendő

**A támogatás maximális intenzitása:** A támogatható kiadás 100 %-a.

**Az alkalmazás időpontja:** 2004. szeptember 1.

**A rendszer vagy az egyedi támogatás időtartama:** 2007. június 30.

**A támogatás célja:**

- 1) Képzés
- 2) Foglalkoztatás

2003. december 23-i 1/2004 rendelet 14. cikk.

A rendszer által fedezett támogatható kiadások: a mezőgazdasági ágazatban dolgozók élelmiszer-biztonsági tárgyú szakmai képzési és továbbképzési programjainak szervezésével és megvalósításával járó költségek

**Ágazat vagy érintett ágazatok:** A rendszer a szerződés I. melléklete szerinti mezőgazdasági termékek előállításával, feldolgozásával és/vagy forgalmazásával foglalkozó mezőgazdasági termelőkkel kapcsolatos szakmai képzési tevékenységekre vonatkozik

**A támogatást engedélyező hatóság neve és címe:**

Regione Veneto  
Giunta Regionale  
Direzione politiche agroambientali e servizi per l'agricoltura  
Via Torino 110, I-30174 Mestre (VE)

**Honlap:**

<http://www.consiglioveneto.it/leggi/2003/03lr0040.html>